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Согласно статье 291 Уголовного кодекса Российской Федерации уголовная ответственность наступает за дачу взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника (в том числе, когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу).
За совершение данного преступления определено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет, при этом санкция статьи, в качестве альтернативного вида основного наказания, предусматривает штраф в размере до 4 млн. рублей (а также в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 4 лет или в размере до 90-кратной суммы взятки).
В качестве дополнительных видов наказания предусмотрены лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.
Более строгое наказание судом назначается в случае дачи взятки в значительном размере, за незаконное действие (бездействие), группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, дача взятки в крупном размере или особо крупном размере.
Совершение преступления в виде дачи взятки расценивается:
при даче взятки лично должностному лицу;
при передаче взятки родным или близким должностного лица с его согласия или при отсутствии его возражения против этого;
передача взятки посреднику с последующей ее передачей должностному лицу, его родным или близким;
передача взятки любому иному физическому или юридическому лицу по указанию должностного лица.
Предметом взятки могут быть деньги, ценные бумаги, материальные ценности, оказываемые безвозмездно, но подлежащие оплате услуги, а также льготы, дающие право на имущество (производство строительных, ремонтных работ; предоставление санаторных или туристических путевок, проездных билетов; предоставление на льготных условиях ссуд или кредитов).
Лицо, давшее взятку, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.
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