
 
Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края информирует о том, что на территории Мурманской области в период с 4 по 8 сентября 2024 г. Федеральным агентством по  делам молодежи совместно с Правительством Мурманской области запланировано проведение XII Всероссийского форума рабочей молодежи (далее – форум). 
Целью форума является поддержка, социальная интеграция и развитие талантливой работающей молодежи Российской Федерации через реализацию целей и задач государственной молодежной политики. Задачами форума станут развитие молодежных советов компаний по всей России, формирование структурной методики проведения форумов для рабочей молодежи от федерального до муниципального масштаба. 
Участниками станут граждане Российской Федерации в возрасте от 14  до 35 лет. 
Для участия в форуме каждый претендент должен пройти регистрацию  в федеральной государственной автоматизированной информационной системе «Молодежь России» (myrosmol.ru) и подать заявку через платформу «Росмолодежь.События» (events.myrosmol.ru) на мероприятие  
«XII Всероссийский форум рабочей молодежи» в срок до 4 июля 2024 г. 
Организационный взнос для участников форума не предусмотрен. Проживание, питание, участие в образовательной программе оплачивается за счет организаторов. Трансфер к месту проведения форума и обратно осуществляется за счет направляющей стороны. 
Просим оказать содействие в информировании заинтересованных лиц  о проведении форума и возможности участия в нем. 
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Контактное лицо: Орлов Никита Витальевич, консультант отдела реализации стратегических направлений молодежной политики в управлении молодежной политики министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, тел.: +7 (861) 298-25-70. 
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