Отчет депутатов о проделанной работе за 2022 год
Уважаемые жители Новодмитриевского сельского поселения!

Работа депутатов сельского поселения – это большой и зачастую незаметный труд, осуществляемый на добровольной основе (без заработной платы). Наибольшую пользу для поселения принесут его коренные жители, которые наиболее заинтересованы в улучшении благосостояния своей малой Родины и которым ближе и понятнее проблемы Новодмитриевского сельского поселения.

В апреле 2022 года глава Шамраева Елена Викторовна ушла в отставку. Новый глава поселения Головин Игорь Александрович был избран 11 сентября 2022 года и вступил в должность 23 сентября 2022 года. Депутатский корпус часто советуется с главой поселения в решении проблем местного значения и в расставлении приоритетов в работе.

На протяжении года велась текущая работа с обращениями граждан, каждую субботу с 9 до 11 часов проводился прием граждан в Доме Культуры, также проводилось консультирование жителей по телефону. Телефоны депутатов находятся в открытом доступе на сайте поселения. Всего в течение года проведено 53 встречи с жителями, 5 вопросов поставлены на контроль – благоустройство парка станицы Новодмитриевской; качество воды в поселении; состояние дорог; эффективное использование средств местного бюджета; полноценная работа МУП «Новодмитриевские коммунальные системы».

Переезд в здание на ул. Евтюхова, 2 был инициирован депутатским корпусом в 2019 году. Благодаря переезду в административное здание, находящееся у администрации на праве собственности, исключились расходы на аренду помещений у Индивидуального Предпринимателя. 

	30 апреля 2022 года депутатами Ждан В.А., Васькун А.В., Чекуджан К.В. были проведены работы в парке станицы – заменены 7 ламп уличного освещения, натянут провод СИП; произведён спил веток аварийных деревьев;
	8 мая силами депутата Васькун А.В. установлено оргстекло в трансформаторной подстанции на водозаборе (закрыты токоведущие части в щитке) для последующей опломбировки.
	В мае 2022 года Председатель Совета завершил оформление автомобиля «КИА», предоставленного администрации в 2021 году в постоянное (бессрочное) пользование. В настоящее время автомобиль находится в собственности поселения. 
	В октябре 2022 депутатами Малкиной Е.А., Ждан В.А., Чекуджан К.В. были высажены цветы и иные декоративные растения около памятника воинам-афганцам (воинам –интернационалистам) в парке станицы.
	В связи с началом СВО в Украине, депутаты поселения принимают активное участие в сборе гуманитарной помощи для передачи гражданам, призванным по мобилизации из Новодмитриевского поселения, а также в сборе помощи 90-й бригаде. Так, был приобретён генератор; изготовлены самодельные нестационарные печи-буржуйки из газовых баллонов для бойцов СВО; трижды с большой помощью депутата Шварёва И.В. и казака Бондаренко А.Ю. был организован подвоз гуманитарной помощи непосредственно в зону СВО. В настоящее время также происходит сбор гуманитарной помощи.
	Депутат Мороз А.В. участвует в массовом сборе гуманитарной помощи для СВО в Комсомольском районе города Краснодар.
	Васькун А.В. организовал спонсорскую помощь для МБУК «Новодмитриевская ЦКС» перед Новым годом и подарил 3 огнетушителя.
	14 декабря 2022 года депутат Мороз А.В. организовал перевозку Водонапорной башни Рожновского из г. Белореченск, полученную на безвозмездной основе из Министерства ТЭК и ЖКХ.
	Больше всего депутатов беспокоит полноценная работа вновь созданного МУП «Новодмитриевские коммунальные системы», так как большинство обращений граждан связано с состоянием воды, качеством дорог, санитарным порядком в поселении.
[bookmark: _GoBack]	Уважаемые жители, работа депутата – это не переписка и фотоотчёты. Депутат местного самоуправления часто играет роль «навигатора», который может разъяснить жителю алгоритм поведения в той или иной ситуации, будь то земельные вопросы, проблемы с электроснабжением, спор с соседом. Живой разговор депутата, который душой болеет за поселение – это самое ценное. 
	Надеемся на тесное сотрудничество с администрацией, жителями и волонтерами поселения в деле решения проблем местного значения. 
 В сельской местности есть своя специфика и понять ее может только местный, преданный общественному делу депутат, знающий людей своего поселения.

Председатель Совета                                                                           Чекуджан К.В.
